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Oulun yliopiston biokemian opiskelijat Histoni ry    PÖYTÄKIRJA 

                                                                               

Killan syysvuosikokous        2014 

Ravintola Caio 

11.11.2014, klo 18.00 

 

Läsnä: 

Toni Sandvik  Puheenjohtaja  

Henna Salo   Sihteeri 

Lauri Rannaste 

Panu Isomursu poistui kohdan 7 aikana, saapui kohdan 8 aikana 

Johanna Puutio saapui kohdan 3 aikana 

Oona Kivelä 

Mikko Hynönen 

Anna Sorjamaa 

Kalle Niemi 

Krista Juurikka 

Johanna Anttila 

Benjamin Michelin 

Mikko Hukkanen 

Teemu Turpeinen 

Kiril Kotikangas 

Heta Pikkarainen 

Eevasisko Mehtätalo 

Ella-Noora Jaakkola 

Joonas Mustajärvi 

Mervi Karjalainen saapui kohdan 4 aikana 

Lisäksi: 

Arne Raasakka 

Heikki Hartikka 

Tiina-Outi Strand 

 

1) Kokouksen avaus 

 

Puheenjohtaja Toni Sandvik avasi kokouksen kello 18.06. 

 

2) Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

Yhdistyksen sääntöjen mukaan kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3) Puheenjohtajan ja sihteerin toteaminen ja kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden 

ääntenlaskijan valinta 

 

Puheenjohtajaksi valittiin Toni Sandvik ja sihteeriksi Henna Saloa. Pöytäkirjantarkastajiksi 

valittiin Krista Juurikka ja Mikko Hynönen. Pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa 

myös ääntenlaskijoina. 
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4) Asialistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 

 

Asialista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi seuraavin muutoksin. Lisämainintana 

kohtaan 9), jos kahta tilavastaavaa ei saada, valitaan silloin kaksi muuta jäsentä kohdassa 

10). 

 

5) Valitaan hallituksen puheenjohtaja 

 

Hallituksen puheenjohtajaksi olivat ehdolla Lauri Rannaste ja Panu Isomursu. Suljetun 

lippuäänestyksen perusteella puheenjohtajaksi valittiin Lauri Rannaste. 

 

6) Valitaan hallituksen varapuheenjohtaja 

 

Valittiin varapuheenjohtajaksi Kiril Kotikangas. 

 

7) Valitaan hallituksen pääsihteeri 

 

Hallituksen pääsihteeriksi olivat ehdolla Panu Isomursu ja Tiina-Outi Strand. Suljetun 

lippuäänestyksen perusteella hallituksen pääsihteeriksi valittiin Panu Isomursu.  

 

8) Valitaan hallituksen talouden- ja rahastonhoitaja 

 

Valittiin talouden- ja rahastonhoitajaksi Johanna Puutio. 

 

9) Valitaan hallituksen suhdevastaava, tapahtumavastaava, mediavastaava ja kaksi 

tilavastaavaa 

 

Hallituksen suhdevastaavaksi oli ehdolla Mikko Hynönen ja Benjamin Michelin. Valittiin 

hallituksen suhdevastaavaksi Benjamin Michelin. Mikko Hynönen oli jäävi 

ääntenlaskijaksi, joten Lauri Rannaste laski äänet hänen puolestaan. 

 

Hallituksen tapahtumavastaavaksi oli ehdolla Joonas Mustajärvi ja Eevasisko Mehtätalo. 

Suljetun lippuäänestyksen perusteella hallituksen tapahtumavastaavaksi valittiin Eevasisko 

Mehtätalo. 

 

Valittiin hallituksen mediavastaavaksi Henna Salo. 

 

Hallituksen tilavastaavien paikalle oli vain yksi ehdokas, Kalle Niemi. Kalle Niemi valittiin 

tilavastaavaksi molemmille kampuksille. 

 

Julistettiin kokoustauko 18:45 – 19:00. 

 

10) Valitaan yksi muu hallituksen jäsen 

 

Hallituksen muuksi jäseneksi oli ehdolla Joonas Mustajärvi Mervi Karjalainen ja Teemu 

Turpeinen. Suljetun lippuäänestyksen perusteella valittiin Joonas Mustajärvi ja Teemu 

Turpeinen hallituksen jäseneksi. 
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11)  Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja tilikaudelle 2015 

 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Ari Niva ja varatoiminnantarkastajaksi Tiina-Outi Strand 

tilikaudelle 2015. 

 

12) Valitaan seuraavat toimihenkilöt: kaksi OLuT-vastaavaa, kv-vastaava, koulutuspoliittinen 

vastaava, sosiaalipoliittinen vastaava, liikuntavastaava, webmaster ja rahastonhoitajan 

kätyri 
 

  Histonin OLuT-vastaavaksi olivat ehdolla Joonas Mustajärvi ja Mervi Karjalainen. Suljetun 

lippuäänestyksen perusteella Histonin OLuT-vastaaviksi valittiin Joonas Mustajärvi ja 

Mervi Karjalainen. 

 

  Valittiin kv-vastaavaksi (kansainvälisyysvastaavaksi) Kiril Kotikangas. 

   

  Valittiin koulutuspoliittiseksi vastaavaksi Johanna Anttila. 

 

  Valittiin sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi Oona Kivelä. 

 

  Valittiin liikuntavastaavaksi Heta Pikkarainen. 

 

  Valittiin alumnivastaavaksi Mikko Karpale. 

 

  Valittiin webmasteriksi Krista Juurikka. 

 

  Valittiin rahastonhoitajan kätyriksi Panu Isomursu. 

 

13)  Valittiin toimihenkilöitä kiltalehti Supernatantin toimittajiksi 
 

  Nimitettiin Henna Salo Supernatantin päätoimittajaksi. 

 

14)  Valitaan kaksi opiskelijajäsentä biokemian ja molekyylilääketieteen tiedekunnan 

koulutusneuvostoon 
 

  Biokemian ja molekyylilääketieteen tiedekunnan koulutusneuvoston opiskelijajäseniksi 

olivat ehdolla Johanna Anttila ja Lauri Rannaste. Valitaan biokemian ja 

molekyylilääketieteen tiedekunnan koulutusneuvoston opiskelijajäseniksi Johanna Anttila 

ja Lauri Rannaste. 

 

 

15) Muut esille tulevat asiat 

 

Ei esille tulevia asioita. 

 

16) Kokouksen päättäminen 
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Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.42. 

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

Päivämäärä:       .      .2014    Päivämäärä:       .    . 2014 

 

____________________________    ____________________________ 

Toni Sandvik, puheenjohtaja    Henna Salo, sihteeri 

 

 

Allekirjoittanut on tarkastanut pöytäkirjan 

 

Päivämäärä       .      .2014    Päivämäärä       .     .2014  

   

____________________________    ____________________________ 

Mikko Hynönen     Krista Juurikka 


